

2020 年海员日

海事组织秘书长林基泽的致辞

海员是海事组织一切工作的中心。每年，我们都与海员们一道庆祝海员日。

即使在岁月静好的时代，海员也是为全球经济做出贡献的无名英雄。80%以上的全球贸易是通过海上运输的。海员的工作对身心具有极高的要求，工作枯燥且远离家人。

然而，今年我们面对的是前所未有的新型冠状病毒的全球大流行。



船舶仍在继续进行贸易，且大多数港口仍然开放以运送和装载重要供给。但是，疫情的全球大流行已令许多海员陷入了绝望的境地。海员们的奉献精神、职业操守、韧性和毅力令我感到惊叹和敬佩，因为他们面临的是无法进行船员更换、无法获得遣返、无法获得登离船舶的护照和签证、缺乏医疗、缺乏个人防护装备以及拒绝上岸休假，虽然所有这一切都是源于保护公众健康和安全所做出的精心努力的结果，但是却给航运带来了过度限制的后果。尽管面临这种挑战，但是海员们依然全天候坚守岗位。

海事组织已与工会、海员福利组织、航运业界代表和其他联合国机构合作，寻求解决这些问题的方案。我已致信给全体会员国政府，敦请它们承认所有海员都是“关键工作者”。

海员的工作具有独特性且必不可少。正如其他关键工作者一样，海员在此次全球抗疫的第一线。我们应该向他们致谢。但是，他们更加需要且应当获得全世界政府迅速和果断的人道主义行动，这不仅是在疫情大流行期间，而且是在任何时候。

因此，2020 年庆祝活动的主题为“**#海员是关键工作者**”。请在各个社交平台上关注、使用并分享这一主题标签，以加入适当认可海员并为其采取行动的全球应援活动。海员们持续为我们所有人提供服务。现在也让我们确保**为他们有所作为**！
